



## **Комсомольская правда: "СК РФ завел дело на водителя, сбившего насмерть трех пешеходов в Благовещенске"**

По факту гибели двух детей и одного взрослого в аварии в Благовещенске на водителя минивэна, который был пьян в момент ДТП, возбуждено уголовное дело.

Об этом в Telegram-канале сообщил Следственный комитет РФ. В ведомстве отметили, что вечером 14 июня водитель малолитражки, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением, выехал на тротуар и сбил пешеходов. «По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Амурской области возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 6 ст. 264 УК РФ», - говорится в сообщении. СК уточнил, что на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Как писал сайт KP.RU, 14 июня в городе Благовещенск Амурской области минивэн на высокой скорости вылетел на тротуар и сбил пешеходов. Региональный минздрав сообщил, что три человека, в том числе двое детей, погибли в аварии с участием микроавтобуса. Отмечалось, что на месте работали 8 бригад скорой помощи. Позже стало известно, что водитель легкового автомобиля находился за рулем с признаками алкогольного опьянения, он был задержан.

17 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1892358>